



Direkcija, Margaretska 3, P.P. 157, 10002 Zagreb, telefon ++385/01 48 06 333, fax ++385/01 48 12 606, 48 06 345
www.hzzo-net.hr

Klasa: 500-07/11-01/14

Ur. broj: 338-01-33-11-1

Zagreb, 21. siječanj 2011. godine

Ugovorni doktori primarne zdravstvene
zaštite u djelatnosti opće obiteljske medicine

Ugovorni medicinsko biokemijski laboratoriji
na razini primarne zdravstvene zaštite

Predmet: Uzimanje uzoraka venske krvi u ordinacijama opće/obiteljske medicine i
organiziranje prikupljanja laboratorijskih uzoraka od timova ugovorenih u
djelatnosti opće/obiteljske medicine
- naputak, dostavlja se

Poštovani/a,

Uzimanje uzoraka venske krvi u ordinacijama opće/obiteljske medicine uvedeno je kao reformska mjera kako bi se pacijentima povećala dostupnost zdravstvene zaštite, što je i jedan od glavnih ciljeva same Reforme zdravstvenog sustava.

Usporedo s reformskim mjerama koje neposredno utječu na povećanje dostupnosti i kvalitete zdravstvene zaštite, te zadovoljstvo korisnika, teče i informatizacija sustava primarne zdravstvene zaštite koja se u punoj mjeri ostvarila kroz eRecept, te eUputnicu za laboratorij primarne zdravstvene zaštite.

Na taj način stvoreni su preduvjeti da pacijenti u ordinaciji izabranog doktora opće/obiteljske medicine, na jednom mjestu i u jednom dolasku ostvare svu potrebnu zdravstvenu zaštitu, odnosno sam pregled i vađenje krvi, te ne trebaju sami podizati nalaze u laboratoriju primarne zdravstvene zaštite.

Stoga upućujemo sve doktore opće/obiteljske medicine, da usporedno s uvođenjem eUputnice, uvedu i uzimanje uzoraka venske krvi. Nakon što u sve županije bude uvedena eUputnica za laboratorij primarne zdravstvene zaštite, uzimanje uzoraka venske krvi u ordinacijama postat će i ugovorna obveza.

U onim županijama u kojima još nije provedena edukacija medicinskih sestara, potonja će biti provedena u najskorijem roku, te vas stoga molimo da uputite medicinske sestre iz tima na navedenu edukaciju u organizaciji Hrvatske komore medicinskih biokemičara.

Ujedno vas podsjećamo da ordinacija za postupak uzimanja venske krvi za laboratorijsku analizu ostvaruje dodatni prihod, odnosno za provođenje dijagnostičko-terapijskog postupka (DTP) pod šifrom PZZ19, ordinacija Zavodu ispostavlja račun prema cijeni utvrđenoj u Odluci o osnovama za sklapanje ugovora o provođenju zdravstvene zaštite iz obveznog zdravstvenog osiguranja.

S poštovanjem,

Ravnatelj

Tinimir Stizrep, dr. med.

Na znanje:

1. PU svi, n/p rukovoditelja, svima
2. Hrvatska komora medicinskih biokemičara,
E. Kumičića 5, 10000 Zagreb; fax 01/4572 797

